

法国穿针引线 美伊都给面子

马克龙居间斡旋初有成效 特朗普与鲁哈尼均谨慎表示愿与对方会谈

环球热点

新华社法国比亚里茨8月26日电 美国总统特朗普26日在法国南部城市比亚里茨说,如果条件合适的话,他愿意接受法国的提议,与伊朗总统鲁哈尼举行会谈。

在七国集团峰会闭幕前夕,特朗普和法国总统马克龙当天举行联合记者会。特朗普在记者会上称美国并不谋求推翻伊朗政权,“美国的要求很简单,即伊朗不能获得核武器和弹道导弹”。

马克龙说,鲁哈尼表示愿与特朗普举行会谈,希望鲁哈尼和特朗普的会谈在未来几周内举行。马克龙还说,希望美伊之间能达成协议,法国愿为此发挥应有作用。

另据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社报道,鲁哈尼26日在一场公开活动上发表讲话时说,如果与“某人”会晤有利于伊朗国家利益以及问题的解决,他愿意这样做。鲁哈尼说,伊朗既要展示实力,又要运用外交手段。

伊朗核问题是本届七国集团峰会的关注点之一。伊朗外长扎里夫



25日晚间抵达比亚里茨,与法国外长勒德里昂举行了会谈,随后马克龙也会见了扎里夫。

2018年5月,美国宣布单方面退出2015年签署的伊朗核问题全面协

议,随后重启对伊朗制裁。今年5月,伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款,中东局势随后持续紧张。鲁哈尼7月14日曾在电视讲话中表示,若美国撤销对伊朗的制裁并重

返伊核协议,伊朗愿意与美方谈判。

上图:8月26日,在法国比亚里茨,美国总统特朗普(左)和法国总统马克龙在七国集团峰会期间出席联合记者会。

被控不当宣传止痛药 为阿片类药物成瘾推波助澜 强生被美国法庭判罚5.7亿美元

美国俄克拉何马州法官萨德·鲍克曼26日判决美国强生公司向州政府赔偿5.721亿美元,原因是这家医药巨头虚假宣传止痛药,为阿片类药物成瘾推波助澜。

外界认为诉讼具有“风向标”意义,罚款额低于预期。强生表示将上诉。

社会公害

业内人士先前预期罚款额在15亿至20亿美元。俄克拉何马州总检察长迈克·亨特是原告方,因该州遭遇的阿片类药物成瘾危机向强生索赔170亿美元。

经过7周不设陪审团的审理,法官鲍克曼认定俄克拉何马州政府已证实强生对两种止痛药带有误导性的营销宣传构成社会公害。

检方律师认为,强生在阿片类药物成瘾危机中扮演了“核心角色”,多年来推销止痛药时有意强调药物效用却弱化成瘾风险,致使医生过量开药,进而导致药物过量致死人数上升。

鲍克曼在书面判决书中解释,裁定的逾5.7亿美元赔偿是州政府用来应对药物成瘾危机的一年资金额度。

美国疾病控制和预防中心统计,1999年至2017年,因阿片类药物过量致死的美国人近40万。俄克拉何马州律师说,自2000年以来,该州大约6000人死于阿片类药物过量。

诉讼中另外两个被告药企先前已分别同意以2.7亿和8500万美元的罚款和解。

首开先河

强生表示将提起上诉,说上诉期间暂不支付赔偿。上诉过程可能要等到2021年结束。

强生律师萨布丽娜·斯特朗在判决发布后告诉媒体记者,“靠起诉解决不了阿片类药物滥用危机”,“大家必须团结一致解决问题,但强生不是危机源头”。

强生方面认为,所作市场宣传以研究结果为支撑,企业生产的药物占俄克拉何马州全州所开阿片类药物的份额很小。在全美国范围,包括非专利药物在内,强生2008年起销售的止痛药所占市场份额不足1%。

按照路透社的说法,这起诉讼是美国药企首次没有选择庭外和解,被外界普遍视作全美国大约2500起针对阿片类药物成瘾诉讼的“风向标”。

判决26日作出后,强生股票价格在开盘大涨5%的基础上继续上扬2%。面临类似诉讼的其他药企同样获益,股价不同程度上涨。

今年10月,多家药企在俄亥俄州克利夫兰面临一起集合了全美国大约2000起相关诉讼的联邦法院诉讼。这些诉讼的原告律师认为,阿片类药物诉讼与1998年导致烟草行业以2460亿美元和解的诉讼类似。(新华社专特稿)

历经周折 伊朗售出获释油轮原油

伊朗政府26日确认,已经售出“阿德里安·达里亚一号”油轮装载的原油。原油买家将决定油轮去向。

这艘油轮先前遭英国海外属地直布罗陀扣押5周以后获释,26日位于希腊以南水域。

神秘买家

伊朗政府发言人拉比埃26日在首都德黑兰告诉媒体记者,“阿德里安·达里亚一号”所载原油已经售出。

美联社报道,“阿德里安·达里亚一号”载有210万桶伊朗原油,市

场价格大约1.3亿美元。拉比埃没有说买家的身份,没有提及原油售出时间是油轮遭直布罗陀当局扣押以前还是以后。

“阿德里安·达里亚一号”原名“格蕾丝一号”。英国方面7月初以油轮原油买家是叙利亚为由将它扣押在直布罗陀港口。英方认定,向叙利亚运送原油涉嫌违反欧洲联盟制裁。

直布罗陀当局15日决定释放油轮,声称伊朗方面作出书面保证,不在叙利亚卸载原油。伊朗方面一直否认这艘油轮向叙利亚运送石油,同时否认

向直布罗陀方面作出书面保证。

去向不明

“阿德里安·达里亚一号”18日起锚,驶离直布罗陀,启程前更名,把先前悬挂的巴拿马旗换为伊朗旗。伊朗方面一直没有公布它的最终目的地。

这艘油轮26日位于希腊大陆以南、克里特岛以西水域。

“阿德里安·达里亚一号”一度把目的地从希腊卡拉马塔改为土耳其迈斯林,后者是土耳其南部港口城

市,能卸载原油。但一家船舶数据信息网站显示,土耳其不再是伊朗油轮的目的地。拉比埃26日说:“(接下来)将由买家决定它的目的地。”

伊朗政府不公开油轮目的地和原油买家身份,或许与“阿德里安·达里亚一号”遭美国政府“穷追不舍”相关。

美国政府请求直布罗陀当局延长扣押油轮,遭拒绝。美方所提扣押理由包括这艘船关联伊朗伊斯兰革命卫队,后者遭美方认定为“恐怖组织”。(新华社专特稿)

法美在数字税上各自稍退一步

双方同意在多边框架下解决问题

新华社法国比亚里茨8月26日电 法国和美国26日在七国集团(G7)峰会期间就“数字服务税”问题达成一致,同意在经济合作与发展组织(经合组织)框架下解决问题,两国围绕这一问题的贸易紧张局势得到部分缓解。

七国集团峰会8月24日至26日在法国西南部城市比亚里茨举行。由于自今年3月以来美法之间因数字税引发的矛盾不断升级,数字税成为本届峰会的焦点议题之一。

26日下午,七国集团峰会发布声明说,将在2020年达成一致,在经合组织框架内更新国际税收规定。法国总统马克龙在随后召开的新闻发布会上说:“我们就此问题达成一致对各方均有益。”

今年3月初,法国财政部长布鲁诺·勒梅尔提交法案,计划向全球互联网巨头征收数字税。其中,全球数字业务年营业收入超过7.5亿欧元(约合8.4亿美元)和在法国境内年营业收入超过2500万欧元(约合2814万美元)的企业将被征收3%的数字税。法国参议院7月投票通过征收数字税的法案。

法国出台数字税对美国互联网企业冲击最大,谷歌、苹果、脸书和亚马逊等美国高利润互联网巨头首当其冲。对此,美国贸易代表办公室宣布,将针对法国此举启动“301调查”,并可能对法国进口商品采取加征关税等贸易限制措施。

对于美法之间不断升级的数字税纠纷,马克龙在峰会期间承认数字税是“具有争议性的问题”,并且冲击了一些美国企业。

日本将如期把韩国踢出“白色清单”

韩国总理:如日方取消对韩出口管制,韩方可重新考虑《军事情报保护协定》

日本官员27日说,日方将按计划从28日起撤销韩国受信任贸易伙伴地位,即正式把韩国从获得贸易便利的“白色清单”中除名。

韩国总理李洛渊同一天表示,如果日方取消对韩国的出口管制,韩方可重新考虑《军事情报保护协定》。

日方如期除名

日本经济产业大臣世耕弘成27日在记者会上说,“我们将执行”把韩国从贸易“白色清单”除名的计划。

日本政府本月初决定把韩国排除出“白色清单”,定于28日起正式施行。日本政府把“白色清单”所列国家视为安全层面友好国家,从日本企业进口可能军民两用的物品和技术时,获得出口审批便利。

就日方举措意在打击韩国经济的批评,世耕弘成说:“这是一项旨在实施适当出口控制的国内决定。不是为了影响日韩之间的关系。”

日方7月初宣布对出口韩国的3种半导体工业原材料加强审查和管控,影响三星电子有限公司、SK海力士公司等多家韩国企业。韩方认定,日方不满韩国法院裁决日本企业赔偿第二次世界大战期间遭强征的韩国籍劳工,因而以贸易手段“报复”韩方。日方否认这一指认。

韩方伸“橄榄枝”

韩国方面对日方的贸易管制措施反应强烈,本月12日决定把日方排除出韩方贸易“白色清单”,22日

宣布不再与日方续签《军事情报保护协定》。

不过,韩国总理李洛渊27日伸出“橄榄枝”,说如果日本取消对韩国的出口管制措施,韩方可能重新考虑《军事情报保护协定》。《“军事情报保护协定”》还有3个月才到期……其间,(如果)日方撤回不公平的(贸易)措施,韩方可以重新考虑这一军事协定。我希望两国能真诚对话。”两国2016年11月23日正式签署这一协定,有效期一年,除非一方反对,否则期满自动延长。

日方拒绝韩方伸出的“橄榄枝”。世耕弘成27日说,贸易管制与军事情报是“完全不同的方面”,他“一点都不理解韩方为何将这两者联系起来”。(新华社专特稿)

不到大限前最后一刻不会“硬脱”

英国首相表示要把“脱欧”谈判进行到底

英国首相鲍里斯·约翰逊26日说,准备将退出欧洲联盟的磋商持续至10月31日大限以前最后一刻。

约翰逊当天出席七国集团峰会闭幕后的新闻发布会时说,“欧盟确有最终阶段同意达成协议的倾向”。英国如果“无协议脱欧”,将是在“脱欧”大限当天作好万全准备之际。

约翰逊承诺带领英国如期“脱欧”,即便以“无协议脱欧”方式,但同时希望能与欧盟重新谈判“脱欧”协议,取消现有协议中关联北爱尔兰

兰边界问题的“备份安排”。

路透社26日报道,距离10月31日“脱欧”大限仅68天,英国与欧盟就最具争议的“备份安排”等议题仍未达成妥协。发布会上媒体记者多次追问,如果英国议会试图推迟或阻挠“无协议脱欧”,政府会否强行中止议会。约翰逊拒绝正面回答,只说议会负有责任实现“脱欧”。

约翰逊说,民众已厌倦“脱欧”天天占据报纸头条,“脱欧”必须如期完成,且欧盟方面已把“脱欧”视

作过时,“繁复”的议题。

就与欧盟的磋商进展,约翰逊说他对达成协议的可能性“增加了一些乐观”,同时强调欧盟必须接受“备份安排切除术”。

他说,英欧重新就“脱欧”达成协议“完全倚赖我们的朋友和伙伴就那个关键点妥协的意愿”,即取消“备份安排”,废除现有协议。

不少人预期,议会9月复会后将与约翰逊政府就能否推进“无协议脱欧”正面交锋。(新华社微特稿)

英国伯明翰大学发布一项研究:

新方法可破坏肿瘤细胞“保护墙”

新华社伦敦8月26日电 英国伯明翰大学26日发布一项研究称,研究人员找到一种新方法,能破坏肿瘤细胞周围的“保护墙”,从而有效杀死癌细胞。

该校学者领衔的研究团队从200名新确诊癌症患者身上获取了髓源性抑制细胞(MDSCs)的样本,这类细胞能够发出大量化学信号把肿瘤细胞屏蔽起来,导致免疫系统对免疫疗法无法发挥作用,并阻止能杀死肿瘤细胞的T细胞被激活。

据这份已刊登在《E生物医学》上的报告,研究团队发现在很多类型癌症中,一种名为CD33的蛋白

质都存在于MDSCs的表面,而一种已用于治疗急性髓细胞白血病的抗体药物能够针对CD33发挥作用,最终杀灭MDSCs并恢复T细胞攻击肿瘤细胞的能力。

报告作者之一、伯明翰大学的弗朗西斯·穆赛博士说,现有的免疫疗法常常无法有效杀死肿瘤细胞,原因在于很多时候免疫系统无法接触到它们,我们的研究显示这种抗体药物结合免疫疗法能够给患者带来更好的治疗效果。

研究团队下一步计划通过临床试验来验证这种方法的有效性和安全性。

德国欲建人工岛 风电就地变氢能

新华社柏林8月26日电 德国联邦交通部议会国务秘书埃纳克·费勒曼26日提出,为加强利用海上风能,可在德国北部的海上风电场附近新建人工岛屿,将多余风电就地转化为氢能,推动氢能产业发展。

费勒曼当天在德国北部库克斯港参加一场关于氢能的专业会议时表示,德国北部海域风电场生产的多余电力可在新建的人工岛上转化

成氢能,为过往船只提供能源补给,或被输送至陆地。他说,交通部下属联邦航海和水文局已做好准备勘察相关海域。

风电制氢就是将风力发的电直接通过水电解制氢设备将电能转化为氢能。

不过也有观点认为,应将多余风电传输到陆地后,再转化成氢能使用或储存。

一人不守规矩连累所有人 男子疑未安检致慕尼黑机场部分疏散



德国慕尼黑机场8月27日部分区域疏散所有人员,原因是一名男子可能未经安检进入限制区。

27日,人们在德国慕尼黑机场内等待。

新华社/路透

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海市金湾区自由本色服装店遗失营业执照正、副本,注册号440404600046924,声明作废。

遗失声明

珠海怡霞贸易有限公司遗失发票专用章一枚(章号91440400MA52A6R43Y),声明作废。

遗失声明

珠海艾嘉电子科技有限公司遗失财务专用章、报关专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

广东省煤炭建设(集团)有限公司珠海分公司遗失营

业执照正副本,注册号:440400000364972,统一信用代码:91440400755632348F,遗失组织机构代码证正副本,证号:755632348 遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海运通泰酒楼有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区原香生鲜商行遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400MA52B2E37K;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

许勇遗失珠海市职称改革办公室认证的机械工程师职称证书,证书编号:粤中职称字第0200102099905号,发证时间2002年9月28日,声明作废。

遗失声明

珠海市高新区蜀云山麻辣香锅店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA51BHCA1N,声明作废。

遗失声明

珠海标新精密模具有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海英普奇点五金制造有限公司遗失合同专用章、报关专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海横琴晋豪投资管理企业(有限合伙)统一社会信用代码:91440400MA4U74T2J,遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

横琴扬名资产管理有限公司遗失公章一枚;营业执照正、副本,统一社会信用代码:91440400MA4UWBF443,声明作废。

遗失声明

珠海市高凯斯商贸有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市高新区冰工厂麻辣拌店遗失营业执照副本,

统一社会信用代码:92440400MA4W7T086H,声明作废。

遗失声明

广东宏茂建设管理有限公司珠海分公司(统一社会信用代码9144040056451017XW)遗失已填广东增值税普通发票1份,发票代码4400172320,发票号码57033639,已盖发票专用章,特此声明。

遗失声明

珠海市夏湾刘强日用小百货档遗失营业执照正本,注册号440405600021318,声明作废。

个人证件遗失声明

梁小天遗失注册会计师执业会员证,证号:622009A167,声明作废。

董昆鹏遗失警官证,证号:公现役字第0361733号,声明作废。

陈国裕遗失警官证,证号:公现役字第0739310号,声明作废。